

## PLANTELE SUNT FASCINANTE

**Cea de-a șaptea ediție internațională "Ziua Fascinația Plantelor" 2024 (FoPD 2024)** va fi lansată de cercetători din întreaga lume sub egida [Organizației Europene pentru Știința Plantelor \(EPSO\)](#). Scopul acestei activități este de a determina cât mai mulți oameni din întreaga lume să fie fascinați de plante și entuziasmați de importanța științei plantelor pentru agricultură și producția durabilă de alimente nutritive, precum și pentru horticultură, silvicultură și producția de produse nealimentare pe bază de plante, cum ar fi hârtia, lemnul, produsele chimice, energia și produsele farmaceutice. Rolul plantelor în conservarea mediului este, de asemenea, mesajul cheie al evenimentului.

**Toată lumea este binevenită să se alăture acestei inițiative!**

**Toată lumea este invitată, de la școli la producători**, să se alăture și să contribuie la această inițiativă. Multe instituții din domeniul științei plantelor, universități, școli, grădini botanice și muzee, împreună cu fermieri și mediul de afaceri, și-au deschis porțile în timpul Zilei Fascinația plantelor din 2012 până în 2022. Inspiră-te din multitudinea de evenimente interactive legate de plante organizate în întreaga lume în "[Poveștile de succes ale FoPD 2022](#)".

**De asemenea, invităm mass-media, oamenii de știință și factorii de decizie politică** să discute despre cercetările și descoperirile de ultimă oră în domeniul științei plantelor și să exploreze noile aplicații pe care aceasta le poate oferi. Ziua Fascinației Plantelor va fi susținută de o serie de evenimente în spații publice, teatre, cafenele, piețe și parcuri din centrul orașului, menite să îi facă pe cei prezenți să realizeze importanța plantelor.

**Vă invităm** să organizați o activitate fascinantă, legată de plante, în jurul datei de 18 mai 2024 și să interacționați cu publicul. Obiectivul nostru este să depășim recordul de peste 800 de evenimente organizate în 2022 și să depășim anul 2017 cu cele 1000 de evenimente ale sale. Ziua Fascinației Plantelor are loc oficial pe 18 mai și majoritatea evenimentelor sunt organizate în această zi. Cu toate acestea, pot fi organizate evenimente pe parcursul întregii luni mai, înainte sau după această dată.

**Plantele sunt fascinante.** Dintr-o sămânță mică, semănată în pământ, pot apărea multe organisme vii verzi - de la ierburi mici până la copaci mari, sau de la flori ornamentale până la culturi substanțiale de care atât animalele cât și oamenii au nevoie pentru a supraviețui pe această planetă. Biologii plantelor estimează că numărul total de specii de plante este de aproximativ 250.000. În urma acestei activități coordonate, sperăm să plantăm din nou multe semințe virtuale, care germinează în mod constant, în mintea colectivă a publicului european și mondial, că știința plantelor este de o importanță critică pentru peisajul social și de mediu, acum și în viitor.

### Conștientizați!

Pentru a vă ajuta, vă oferim designul corporativ Fascinația zilei plantelor, care poate fi folosit gratuit. Îl puteți descărca din meniul "[PR-toolbox](#)" de pe site-ul FoPD. Pentru a încărca un eveniment, vă rugăm să contactați coordonatorul național (consultați pagina țării dvs.). Pentru orice altă solicitare, nu ezitați să contactați coordonatorul dvs. global EPSO. Așteptăm cu nerăbdare să găzduim și să promovăm evenimentele dumneavoastră fascinante!

[#plantday](#)

[plantday@epsomail.org](mailto:plantday@epsomail.org)